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РЕБЁНКА. 

• ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ 

МАЛЫША - ВАША 

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.

• ВНИМАНИЕ! НИКОГДА НЕ 

ОСТАВЛЯЙТЕ МАЛЫША БЕЗ 

ПРИСМОТРА, ТАК КАК ЭТО 

МОЖЕТ БЫТЬ ОПАСНО. БУДЬТЕ 

ПРЕДЕЛЬНО ВНИМАТЕЛЬНЫ ПРИ 

ИСПОЛЬЗОВАНИИ ИЗДЕЛИЯ.

• ВСЕГДА ПРАВИЛЬНО 

ФИКСИРУЙТЕ И РЕГУЛИРУЙТЕ 

РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ, ЧТОБЫ 

МАЛЫШ НЕ МОГ СОСКОЛЬЗНУТЬ 

ИЛИ УПАСТЬ C ИЗДЕЛИЯ.

• При эксплуатации на территории Российской 
Федерации: 
• При использовании люльки изделие предназначено 
для перевозки ребенка в возрасте от 0 до 6 месяцев. 
Максимальный вес ребенка не должен превышать 9 кг.
• При использовании прогулочного блока изделие 
предназначено для перевозки ребенка в возрасте от 7 
до 36 месяцев. Максимальный вес ребенка не должен 
превышать 15 кг.
• Согласно классификации изделие предназначено для 
детей весом до 22 кг, если сиденье прогулочной коляски 
направлено к улице. Рекомендуется использовать 
сиденье прогулочной коляски направленным к родителю 
в течение первых месяцев жизни ребёнка, но в любом 
случае только пока вес ребёнка меньше 15 кг.
ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО 
• При использовании автокресла (Группа 0+) изделие 
предназначено для перевозки ребенка в возрасте от 0 
до 18 месяцев. Максимальный вес ребенка не должен 
превышать 13 кг.

• Рекомендуется устанавливать спинку люльки и/или 
сиденья прогулочной коляски в крайнее опущенное 
положение, когда в них находятся новорождённые дети.
• Шасси Electa Inglesina следует использовать 
исключительно в комбинации с соответствующим 
сиденьем прогулочной коляски Electa, люлькой Culla 
Maxi Electa и детскими автокреслами Cab 0+ или Darwin 
Infant i-Size. В случае возникновения сомнений прочтите 
дополнительную информацию на веб-сайте inglesina.
com, обратитесь к авторизованному продавцу или в 
службу поддержки Inglesina.

ПРОГУЛОЧНУЮ КОЛЯСКУ - ТРАНСПОРТНУЮ 
СИСТЕМУ (TRAVEL SYSTEM)

• ВНИМАНИЕ НИКОГДА НЕ 
ОСТАВЛЯЙТЕ МАЛЫША БЕЗ 
ПРИСМОТРА.
• ВНИМАНИЕ К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ 

ИЗДЕЛИЯ ПРИСТУПАЙТЕ 
ТОЛЬКО ПОСЛЕ ТОГО, КАК 
ОНО БЫЛО ПОЛНОСТЬЮ 
ОТКРЫТО, А ВСЕ БЛОКИРУЮЩИЕ 
И ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЕ 
ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ПРАВИЛЬНО 
УСТАНОВЛЕНЫ.
• ВНИМАНИЕ ВО ИЗБЕЖАНИЕ ТРАВМ 
УБЕДИТЕСЬ, ЧТО ДЕТИ НАХОДЯТСЯ 
НА БЕЗОПАСНОМ РАССТОЯНИИ 
ВО ВРЕМЯ РАСКЛАДЫВАНИЯ 
И СКЛАДЫВАНИЯ ДАННОГО 
ИЗДЕЛИЯ.
• ВНИМАНИЕ НЕ РАЗРЕШАТЬ 
РЕБЕНКУ ИГРАТЬ С ЭТИМ ИЗДЕЛИЕМ.
• ВНИМАНИЕ ВСЕГДА 
ПРИСТЕГИВАЙТЕ РЕБЕНКА 
РЕМНЯМИ БЕЗОПАСНОСТИ.
• ВНИМАНИЕ НЕЛЬЗЯ БЕГАТЬ 
И КАТАТЬСЯ НА КОНЬКАХ С 
КОЛЯСКОЙ ДЛЯ НОВОРОЖДЕННЫХ/
ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКОЙ.
• ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ 
ДОЛЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ 
ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ВО ВРЕМЯ 
ХОДЬБЫ.
• ВНИМАНИЕ ПЕРЕД 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ УБЕДИТЕСЬ В 
ТОМ, ЧТО ЛЮЛЬКА, ПРОГУЛОЧНЫЙ 
БЛОК ИЛИ АВТОКРЕСЛО 
ПРАВИЛЬНО ЗАКРЕПЛЕНЫ НА 
СВОЕМ МЕСТЕ.
• ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ НЕСЧАСТНЫХ 
СЛУЧАЕВ, СЛЕДУЕТ УБЕДИТЬСЯ, 
ЧТО ИЗДЕЛИЕ НАХОДИТСЯ ДАЛЕКО 
ОТ ДВЕРЕЙ АВТОМАТИЧЕСКОГО 
ЗАКРЫВАНИЯ (НАПРИМЕР, В 
ПОЕЗДАХ, ЛИФТАХ).

• Во избежание тяжелых повреждений вследствие 
падений или соскальзывания требуется всегда 
использовать должным образом отрегулированную 
удерживающую систему.
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• Правильное использование ремней безопасности 
системы удерживания ребенка в любом случае должно 
обязательно сопровождаться наблюдением со стороны 
взрослых.
• Учтите, что поручень не является приспособлением 
для удерживания ребенка. Всегда используйте ремни 
безопасности системы удерживания ребенка.
• Не поднимать прогулочную коляску за поручень, 
поскольку он может отсоединиться.

ЛЮЛЬКА

• ЛЮЛЬКА ПРИГОДНА ТОЛЬКО ДЛЯ 
ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ ЕЩЕ НЕ МОГУТ 
СИДЕТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО, 
ПОВОРАЧИВАТЬСЯ И КОТОРЫЕ 
НЕ МОГУТ ПРИПОДНИМАТЬСЯ НА 
РУКАХ ИЛИ ВСТАВАТЬ НА КОЛЕНИ. 
МАКСИМАЛЬНЫЙ ДОПУСТИМЫЙ 
ВЕС РЕБЕНКА: 9 КГ.
• НЕ РАЗРЕШАЙТЕ ДРУГИМ ДЕТЯМ 
ИГРАТЬ БЕЗ ПРИСМОТРА ВЗРОСЛЫХ 
ВБЛИЗИ ОТ ЛЮЛЬКИ.
• НЕЛЬЗЯ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ 
ЛЮЛЬКОЙ, ЕСЛИ В НЕЙ ЕСТЬ 
ПОЛОМКИ, ПОВРЕЖДЕНИЯ ИЛИ 
ОТСУТСТВУЮТ КАКИЕ-ЛИБО 
ДЕТАЛИ.

• Запрещается использовать или добавлять матрасики 
кроме того, который был поставлен в комплекте с 
люлькой или одобрен компанией-производителем.
• ОПАСНОСТЬ УДУШЕНИЯ для детей. Требуется 
внимательно следить за тем, чтобы вокруг лица ребёнка 
было достаточно пространства и отсутствовали 
преграды потокам воздуха. Шнуровки и завязки могут 
стать причиной удушения. Не располагайте предметы 
с завязками вокруг шеи ребёнка, а именно: шнуровки 
или завязки капюшонов или сосок-пустышек. Не 
привязывайте шнуровки или завязки ни сверху к 
изделию, ни к игрушкам. Не оставляйте мягкие предметы, 
плюшевые игрушки, бамперы и подушки в люльке, 
поскольку они могут представлять опасность.
• Люлька Inglesina Maxi Electa должна использоваться 
толко с Standup Inglesina.
• Когда ребёнок находится в люльке, его головка должна 
всегда располагаться выше уровня тела.
• Прежде чем поднимать и переносить люльку, 
необходимо убедиться в том, что большая ручка для 
переноски находится в вертикальном положении и 
должным образом закреплена с обеих сторон.
• Перед поднятием или перемещением люльки 
следует убедиться, что спинка опущена в самое низкое 
положение.
• Перед началом использования убедитесь, что люлька 
правильно закреплена к шасси, потянув большую ручку 
вверх.
• Использование люльки в качестве удерживающей 
системы для транспортировки в автомобиле разрешается 

только в том случае, если она оснащена соответствующим 
комплектом (Kit Auto Maxi).
Система ремней комплекта для установки люльки в 
автомобиль должна быть снята или спрятана, когда 
люлька используется вне автомобиля, а также во 
время периодов сна ребёнка без присмотра за ним (см. 
инструкцию по эксплуатации Kit Auto).
• Ручка и основание люльки следует регулярно 
проверять на наличие следов повреждений или износа.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЛЮЛЬКИ ОТДЕЛЬНО ОТ ШАССИ

• ЭТО ИЗДЕЛИЕ ПРИГОДНО ТОЛЬКО 
ДЛЯ ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ ЕЩЕ НЕ 
МОГУТ СИДЕТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО.
• ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ЭТИМ ИЗДЕЛИЕМ 
ТОЛЬКО НА ГОРИЗОНТАЛЬНОЙ, 
УСТОЙЧИВОЙ И СУХОЙ 
ПОВЕРХНОСТИ.
• ОПАСНОСТЬ ПАДЕНИЯ: Движения ребёнка могут 
привести к соскальзыванию изделия. Запрещается 
ставить изделие вблизи кромок столов, рабочих или 
приподнятых поверхностей.
• ОПАСНОСТЬ УДУШЕНИЯ: На мягкой поверхности 
изделие может опрокинуться и привести к удушению 
ребёнка. КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещается ставить изделие 
на кровати, диваны или другие мягкие поверхности.

БЕЗОПАСНОСТЬ

• Перед тем как монтировать изделие, проверьте, 
что ни один из его компонентов не был поврежден во 
время транспортировки. В противном случае, изделие 
не подлежит эксплуатации, и его нужно убрать в 
недоступное для детей место.
• Ради безопасности вашего ребёнка снимите и удалите 
все полиэтиленовые мешки и другие элементы упаковки 
или же уберите их в недосягаемое для детей место. Только 
после этого можно начать пользоваться изделием.
• Данное изделие должно использоваться только для 
одного ребёнка.
• Перед началом использования:

- убедитесь, что изделие правильно собрано, все его 
компоненты правильно соединены и все механизмы 
сцеплены. Убедитесь, что обивка правильно 
прикреплена к каркасу.

- убедитесь, что шасси правильно раскрыто, а все 
соединительные механизмы сцеплены.

- убедитесь, что люлька, сиденье прогулочной коляски 
или детское автокресло правильно закреплены, 
потянув их вверх.

• Во время раскрывания и складывания изделия следите 
за тем, чтобы пальцы не попали в подвижные механизмы. 
Строго соблюдайте последовательность действий, 
указанную на изображениях руководства.
• Не раскладывайте, не складывайте и не демонтируйте 
изделие, если в нём находится малыш.
• Тем не менее, будьте предельно внимательны, если при 
выполнении этих действий ребёнок находится рядом с 
вами.
• При выполнении этих действий следует следить за тем, 
чтобы не защемить и не травмировать пальцы.
• Когда вы берёте на руки малыша из прогулочного 
блока/люльки, например, во время остановок или в 
случае монтажа/демонтажа аксессуаров, убедитесь в том, 
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что изделие стоит на тормозе.
Всегда используйте тормоз, даже во время коротких 
остановок. 
• Во время парковки проверяйте, подвигав коляску вперед 
и назад, чтобы тормоз был правильно задействован. 
Убедитесь, что оба колеса поставлены на тормоз.
• Запрещается располагать изделие вблизи лестниц 
или ступеней, даже если тормоз включён, поскольку 
движения ребёнка могут привести к соскальзыванию 
изделия.
• Не оставляйте шасси с установленным на нём 
сиденьем прогулочной коляски/люлькой/автокреслом 
на наклонной поверхности, когда в них находится 
ребёнок, даже если тормоз включён. На сильных уклонах 
эффективность тормозов ограничена.
• Продолжайте держать изделие за ручку на оживленной 
улице, возле железнодорожных рельсов или во время 
сильного ветра, потому что даже при правильно 
задействованном тормозе существует риск движения 
изделия. 
• Запрещается использовать шасси с установленным 
на нём сиденьем прогулочной коляски/люлькой/
автокреслом для подъёма или спуска по ступенькам или 
эскалаторам, когда в них находится ребёнок, поскольку 
существует риск внезапной потери контроля над 
изделием или риск падения ребёнка. Также будьте особо 
внимательны при подъёме или спуске на поверхности, 
лежащие в разных плоскостях, и во время преодоления 
неровных участков дороги.
• Максимальная грузоподъемность корзины для вещей 
составляет 5 кг, подстаканника для бутылочки - 0,5 кг. 
Запрещается использовать подстаканник для бутылочки 
для транспортировки горячих напитков. Не превышайте 
максимальную рекомендуемую весовую нагрузку. 
• Любая нагрузка, оказываемая на ручку и/или на спинку, 
и/или сбоку на изделие, может негативно отразиться на 
его устойчивости.
• Привязывание домашних животных к изделию может 
нарушить его устойчивость и привести к потере контроля 
над ним.
• Не забывайте о том, что открытое пламя и другие 
источники тепла как, например, радиаторы, камины, 
электрические и газовые печи, представляют собой 
источник опасности. Не оставляйте изделие рядом с 
ними.
• Убедитесь в том, что возможные источники опасности 
(кабели, электрические провода и т.п.) находятся вне 
досягаемости ребёнка.
• Не оставляйте малыша без присмотра в коляске/
люльке, если поблизости находятся верёвки, шнуры, 
шторы и тому подобное. Ребёнок может дотянуться до 
них и запутаться, что может стать причиной удушья.
• Запрещается поднимать шасси с установленным на нём 
сиденьем прогулочной коляски/люлькой/автокреслом, 
если внутри находится ребёнок.
• ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ УДУШЕНИЯ - Ручки/ремни 
сумки должны находиться подальше от люльки и от 
сиденья прогулочной коляски.
• ОПАСНОСТЬ ПАДЕНИЯ - Дети не должны сидеть 
на спинке. Область сидения ограничена ремнями 
безопасности.
• Никогда не разрешайте ребенку сидеть или стоять 
в корзине, поскольку изделие может перевернуться и 
спровоцировать серьезные травмы.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

• Не используйте изделие, если на нём присутствуют 
явные следы поломок или не хватает каких-то деталей.
• Регулярно осматривайте изделие и его компоненты для 
своевременного выявления возможных повреждений и/
или износа, разрывов и разошедшихся швов. В случае 

повреждения или неполадок при использовании 
поместите изделие в недоступное для детей место, 
не используйте его и не пытайтесь отремонтировать. 
Вместо этого немедленно свяжитесь с авторизованным 
розничным продавцом, чтобы заказать запчасти или 
осуществить ремонт.
• Не позволяйте другим детям или животным играть без 
присмотра около изделия или взбираться на него.
• Только взрослые могут выполнять операции по 
монтажу, демонтажу или регулировке. Убедитесь в том, 
что все те, кто пользуется изделием (няньки, бабушки, 
дедушки и т. д.), знают, как правильно с ним обращаться. 
Данное изделие должно использоваться только одним 
взрослым лицом.
• Во время регулировок следите, чтобы подвижные 
части изделия (например, спинка, капюшон и пр.) не 
касались ребенка. Всегда проверяйте, чтобы во время 
проведения всех подобных операций тормоз был 
полностью задействован.
• Не оставляйте ребёнка в шасси с установленным на нём 
сиденьем прогулочной коляски/люлькой/автокреслом 
во время поездок в общественном транспорте (напр. 
поезд, автобус и т.п.).
• Не используйте сиденье прогулочной коляски в 
качестве детского автокресла.
• Извлеките содержимое корзины перед складыванием 
шасси.
• Если вы не используете изделие, сложите его и 
поставьте в недоступное для детей место. Это изделие не 
игрушка! Не разрешать ребенку играть с этим изделием.
• Не устанавливайте/снимайте сиденье прогулочной 
коляски, когда в нём находится ребёнок, не 
транспортируйте ребёнка в сиденье отдельно от шасси.
• Перед тем как использовать изделие, длительное 
время находящееся на солнце, подождите, пока его 
поверхность не охладится.
• Во избежание солнечных ударов и ожогов не 
подвергайте ребёнка продолжительному воздействию 
прямого солнечного света, даже если капюшон 
полностью опущен.
• Использование детского автокресла с шасси не 
заменяет люльку или кроватку. Если ребёнок нуждается 
в сне, рекомендуется использовать подходящую коляску, 
люльку или кроватку.

ДОЖДЕВИК

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ!
• Разрешается использование только под присмотром 
взрослого лица.
• Следите за тем, чтобы во время использования 
дождевик не касался лица ребенка, поскольку он может 
стать причиной удушения. 
• Никогда не используйте дождевик без капюшона, 
который будет удерживать его вдали от лица ребенка. 
Правильная установка дождевика осуществляется с 
открытым капюшоном, как показано в инструкции. 
• Разрешается использование только с указанным 
изделием Inglesina. 
• Не использовать на других изделиях, не 
рекомендованных производителем. 
• Чтобы избежать риска удушения или перегрева, 
запрещается использовать дождевик под солнцем или в 
закрытых помещениях. 
• Ручная стирка при 30° C.

ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ

• Гарантийный срок на продукцию торговой марки 
Inglesina составляет 12 (двенадцать) месяцев с даты 
приобретения товара. Гарантия действует только при 
наличии кассового чека, содержащего дату покупки.
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• Под гарантией понимается замена или бесплатный 
ремонт деталей, признанных браком производства.
• Гарантийные обязательства не распространяются на 
те детали, причиной неисправности которых являются 
неаккуратность или небрежность эксплуатации, 
естественный износ (например, колес), нарушение 
рекомендаций пользования, несоблюдение 
предписаний инструкции, относящихся к сборке товара, 
а также наличие других обстоятельств, не связанных с 
производственными дефектами.
• По истечении гарантийного срока производитель 
гарантирует осуществление сервисного обслуживания 
своей продукции в течение 3-х лет с даты покупки, по 
окончании данного периода возможность технического 
вмешательства будет рассматриваться отдельно для 
каждого случая. 
• Гарантийный срок на продукцию, приобретенную на 
территории РФ - 12 месяцев.
Срок службы - 3 года.

ЗАПЧАСТИ / ПОСЛЕПРОДАЖНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

• Регулярно контролируйте предохранительные 
устройства изделия. Это будет гарантировать их 
функциональность на длительный срок. Не используйте 
изделие в том случае, если обнаружите на нём проблемы 
и/или аномалии любого происхождения. Своевременно 
обращайтесь за помощью в авторизованные магазины 
или в сервисные центры клиентов Inglesina.
• Не используйте запасные части и аксессуары, если они 
не одобрены фирмой Inglesina Baby или поставляются 
другими производителями. 

ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ СЕРВИСНОГО 
ОБСЛУЖИВАНИЯ

• При необходимости сервисного обслуживания 
для изделия, связаться, не откладывая, с Продавцом 
продукции Inglesina, у которого изделие было куплено, 
сообщив “Паспортный номер” изделия, на которое 
подаётся заявка. 
• В обязанности Продавца входит связаться с компанией 
Inglesina для оценки наиболее правильного способа 
выполнения ремонта для каждого случая, а затем 
предоставить последующие указания.
• Служба Технической поддержки компании Inglesina, в 
любом случае, находится в вашем полном распоряжении 
для предоставления всей необходимой информации, 
с заполнением письменного запроса на специальном 
бланке, который находится на сайте: inglesina.com - 
раздел Гарантия и Техническая поддержка.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ 
ИЗДЕЛИЯ

• Пользователь должен регулярно обслуживать изделие.
• Никогда сильно не надавливайте на механизмы или 
подвижные части изделия. При возникновения малейших 
сомнений обращайтесь к соответствующей инструкции.
• Складывайте изделие только после того, как оно 
полностью просохло. Если вы оставите изделие во 
влажном помещении, то на нём может образоваться 
плесень.
• Храните изделие в сухом помещении. 
• Укройте изделие от атмосферных факторов, воды, 
дождя и снега. Постоянное или продолжительное 
нахождение изделия под воздействием солнечных лучей 
может изменить цвет его некоторых материалов.
• Протрите влажной ветошью пластмассовые и 
металлические детали изделия. Можно использовать 
нейтральное моющее средство, но ни в коем случае не 
растворители, аммиак или бензин.

• Если на металлические части попала вода, насухо 
вытрите их, чтобы предотвратить образование ржавчины.
• Поддерживайте подвижные части в чистом состоянии, 
а в случае необходимости смажьте их маслом.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ ЗА ТЕКСТИЛЬНЫМ 
МАТЕРИАЛОМ

• Рекомендуется стирать съёмную обшивку отдельно от 
других вещей.
• Периодически очищайте части из текстильного 
материала мягкой щёточкой для одежды.
• При стирке текстильной обшивки соблюдайте правила, 
указанные на специальных этикетах.

Стирайте вручную в холодной воде

Не применяйте отбеливателей

Не отжимайте в центрифуге

Сушить на горизонтальной поверхности в тени

Не утюжьте

Не сдавайте в химчистку

Не отжимать в стиральной машине

• Перед тем как использовать или сложить изделие, 
подождите пока оно полностью не высохнет.
• Регулярно проветривайте люльку, чтобы предотвратить 
образования внутри плесени. В частности, рекомендуется 
снимать текстильную обшивку с конструкции и протирать 
сухой ветошью поверхность люльки.

Соответствует требованиям
технического регламента ТР ТС 007/2011
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СПИСОК КОМПОНЕНТОВ

рис. 1 
ОПОРНАЯ РАМА ELECTA 
A Задние колеса
B Узел передних колес

ЛЮЛЬКА ELECTA 
C Обшивка капюшона
D Покрывальце люльки

ПРОГУЛОЧНАЯ КОЛЯСКА ELECTA 
E Сиденье прогулочной коляски
F Поручень
G Капюшон

АКСЕССУАРЫ 
J Подстаканник для бутылочки
H Корзина для покупок
K Чехол на ножки (если присутствует)
L Дождевик (если присутствует)

АВТОКРЕСЛО CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(ЕСЛИ ПРИСУТСТВУЕТ) 

СТОЙКА (ЕСЛИ ПРИСУТСТВУЕТ) 

ОПОРНАЯ РАМА ELECTA

РАСКРЫТИЕ КАРКАСА
рис. 2 Удерживая нажатым рычаг (T1) поднимите 
шасси решительным движением до полного раскрытия. 
рис. 3 Внимание: перед использованием следует 
убедиться, что все механизмы закрывания правильно 
закреплены с обеих сторон и красные индикаторы не 
видны.

УСТАНОВКА/СНЯТИЕ ЗАДНИХ КОЛЕС
рис. 4 Вставьте задние колеса (A) в специальные 
гнезда на шасси и нажмите до характерного щелчка, 
свидетельствующего о фиксации.
рис. 5 Внимание: перед использованием изделия 
убедитесь в том, что колеса зафиксированы 
правильно.
При необходимости задние колеса можно легко снять.
рис. 6 Чтобы снять заднее колесо (A), воздействуйте на 
рычаг фиксатора (A1) и одновременно извлеките колесо 
из гнезда на шасси.

СНЯТИЕ/УСТАНОВКА БЛОКА ПЕРЕДНИХ КОЛЕС
В случае необходимости оба (B) блока передних колес 
можно легко снять.
рис. 7 Для этого требуется удерживать нажатой 
маленькую кнопку (B1) и извлечь блок из гнезда в опоре.
рис. 8 Чтобы установить узел колес, его необходимо 
правильно расположить, а затем прижать в гнездо до 
характерного щелчка, свидетельствующего о правильной 
установке.
рис. 9 Внимание: перед использованием изделия 
убедитесь в том, что колеса зафиксированы 
правильно.

ЗАКРЫТИЕ РАМЫ
рис. 10 Нажимая на кнопки регулировки (T2), опустите 
ручку в самое низкое положение.
рис. 11 Нажимая на кнопку (T3), одновременно 
вращайте заднюю ручку (T4) до полного складывания 

шасси. 
Внимание: следует всегда проверять, что шасси 
сложено правильно.
рис. 12 Чтобы транспортировать шасси в закрытом 
виде, используйте заднюю ручку (T4). 
Запрещается поднимать шасси за рукоятку.

ТОРМОЗА ЗАДНИХ КОЛЕС
рис. 13 Чтобы активировать тормоз, нажмите на рычаг 
справа (T5).
рис. 14 Чтобы разблокировать тормоз, нажмите на 
рычаг слева (T6).
Во время остановок всегда ставьте коляску на тормоз.
рис. 15 Внимание: запрещается поднимать рычаги 
активации и разблокирования тормоза. На рычаги 
следует исключительно нажимать.

УСТРОЙСТВО, ФИКСИРУЮЩЕЕ НАПРАВЛЕНИЕ 
ПЕРЕДНИХ КОЛЁС
Шасси оснащено поворотными колесами.
рис. 16 Чтобы заблокировать или разблокировать 
их убедитесь, что они правильно выровнены, а затем 
воздействуйте на рычаг (B2), расположенный на обоих 
узлах передних колес.

РЕГУЛИРОВКА РУЧКИ
Шасси оснащено регулируемой ручкой. 
рис. 17 Нажимайте на обе кнопки (T2) и одновременно 
поднимайте или опускайте ручку до желаемого 
положения.

КОРЗИНА ДЛЯ ПОКУПОК
Шасси оснащено вместительной корзиной для вещей (H), 
которую при необходимости можно с легкостью снять.
рис. 18 Чтобы снять корзину, отстегните 4 кнопки (H1), 
которые фиксируют ее к боковым трубчатым рамам, и 
отсоедините манжету с текстильной застежкой-липучкой 
(H2) от распорной поперечины.
рис. 19 Снимите две задние петли (H3) с 
соответствующих держателей.
рис. 20 Отсоедините обе передние манжеты с 
текстильной застежкой-липучкой (H4) и снимите их 
с подножки шасси, после этого снимите корзину с 
небольших передних крючков (H5).
Чтобы вновь установить корзину, выполните описанные 
выше действия в обратном порядке.

ПОДСТАКАННИК ДЛЯ БУТЫЛОЧКИ
Рама оснащена подстаканником для бутылочки (J).
рис. 21 Для закрепления подстаканника установите 
верхнюю направляющую на крюке (J1) рамы и нажмите на 
подстаканник, чтобы он полностью зацепился с крюком.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ К ШАССИ ТРАНСПОРТИРОВОЧНЫЕ 
БЛОКИ ЛЮЛЬКА: СИДЕНЬЕ ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ И 
ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО (ЕСЛИ ИМЕЕТСЯ)
рис. 22 Шасси предназначено для использования с 
люлькой Electa сиденьем прогулочной коляски Electa и 
детским автокреслом Cab 0+ / Darwin Infant i-Size, если 
имеется.

ЛЮЛЬКА ELECTA

ФИКСАЦИЯ ЛЮЛЬКИ НА РАМЕ
рис. 23 Взявшись за ручку люльки, установите ее 
в специальные гнезда по обеим сторонам шасси, и 
закрепите на шасси так, чтобы люлька была обращена 

ИНСТРУКЦИИ

Л
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лицом к родителю.
рис. 24 После установки люльки убедитесь, что 
индикаторы (C1) на обеих сцепляющих устройствах 
Зелёные. Если индикаторы Kрасные, корректируйте 
расположение люльки, пока индикаторы не поменяют 
цвет на Зеленый.
рис. 25 Внимание: перед использованием 
убедитесь, что люлька была правильно закреплена с 
обеих сторон, потянув ее вверх.

СНЯТИЕ ЛЮЛЬКИ С РАМЫ
рис. 26 Нажмите на рычаг (C2), расположенный 
снаружи люльки, и одновременно поднимите её, держа 
её за большую ручку.

УСТАНОВКА ОБИВКИ КАПЮШОНА
рис. 27 Обвернуть обивку капюшона (C) вокруг большой 
ручки, а затем закрепить её с помощью специальных 
пуговиц (C3) и центрального навеса с липучкой (C4).
рис. 28 Завершите установку, присоединив боковые и 
задние липучки (C5) к люльке.

РЕГУЛИРОВКА РУЧКИ И КАПЮШОНА
рис. 29 Для осуществления регулировки как большой 
ручки, так и капюшона люльки нажмите одновременно 
две внутренние кнопки (C6).
рис. 30 Внимание: Прежде чем поднимать и 
переносить люльку, необходимо убедиться в том, 
что большая ручка для переноски находится в 
вертикальном положении и должным образом 
закреплена с обеих сторон.

ФИКСАЦИЯ ПОКРЫВАЛЬЦА
рис. 31 Чтобы установить накидку для ног (D), 
пристегните накидку с помощью застежки-молнии к 
люльке и пристегните на кнопки отворот накидки к 
капюшону.
рис. 32 Передний отворот покрывальца (D1) можно 
растянуть и закрепить в нужном положении для защиты 
ребёнка от холода. 
рис. 33 Двойной бегунок на застежке-молнии накидки 
для ног облегчает доступ к ребенку.

РЕГУЛИРОВАНИЕ СПИНКИ
рис. 34 Воздействовать на рукоятку (C6) для 
регулировки спинки: после установки нужного наклона 
вновь позиционировать рычажок в начальную позицию.

ВЕНТИЛЯЦИЯ ЛЮЛЬКИ
Люлька Electa оснащена скоординированной системой 
вентиляции.
рис. 35 Регулировка дна осуществляется с помощью 
рычага (C7), расположенного в передней части.
рис. 36 Сетчатая вставка на капюшоне (если 
присутствует) улучшает циркуляцию воздуха в люльке.

УХОД ЗА МАТРАСИКОМ И ВНУТРЕННЕЙ ОБИВКОЙ
Рекомендуется периодически вынимать матрасик и 
внутреннюю обивку, чтобы обеспечить им правильный 
уход.
рис. 37 Чтобы снять внутреннюю обивку, просто 
извлеките ее по периметру люльки.

УХОД ЗА ОБИВКОЙ ЛЮЛЬКИ
рис. 38 Если потребуется снять обивку люльки, 
достаточно вытащить края обивки по периметру из гнезд 
на корпусе.
рис. 39 Натянув обивку обратно следует убедиться, 
что две эластичные петли (C8) расположены точно под 
нижними выступами (C9) обоих крепежных устройств. 
Внимание! Неправильное расположение эластичных 
гнёзд может отрицательно повлиять на правильное 

присоединение люльки к шасси. 

СИДЕНЬЕ ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ ELECTA

ПРИСОЕДИНЕНИЕ СИДЕНЬЯ ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ 
К ШАССИ
рис. 40 Присоедините сиденье прогулочной коляски 
(E) к шасси, установив его в соответствующие гнёзда на 
обеих сторонах каркаса.

РЕГУЛИРОВАНИЕ СПИНКИ
рис. 41 Спинка регулируется на 4 положения. 
Используйте центральный механизм (E2) для установки 
спинки в требуемое положение. 
рис. 42 Внимание: запрещено использовать 
прогулочную коляску с откинутой спинкой, 
опирающейся на ручку.
рис. 43 Внимание: перед использованием 
убедитесь, что сиденье прогулочной коляски была 
правильно закреплено с обеих сторон, потянув ее 
вверх.

ОТСОЕДИНЕНИЕ СИДЕНЬЯ ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ 
ОТ ШАССИ
рис. 44 Нажмите на рычаг (E1) и одновременно 
поднимите сиденье прогулочной коляски с шасси.
Внимание: никогда не расцеплять/не сцеплять 
сиденье с сидящим ребенком.
рис. 45 Сиденье прогулочной коляски можно 
установить на шасси как лицом к родителю, так и по ходу 
движения.

РЕГУЛИРОВАНИЕ ПОДНОЖКИ
рис. 46 Чтобы опустить подножку, нажмите на два 
рычажка (E3), расположенные внизу, и одновременно 
надавите ногой на подножку. 
рис. 47 Чтобы поднять подножку, достаточно потянуть 
её вверх: она сама автоматически заблокируется.

РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ
рис. 48 Проверьте, чтобы ремни были продеты в петли 
на высоте плеч или чуть выше плеч. Если положение 
ремней неправильное, выньте ремни из одной пары 
петель и проденьте их в другую пару петель.
Размещайте оба наплечных ремня всегда на одинаковой 
высоте.
рис. 49 Соедините концы поясных ремней (E5) с 
наплечными ремнями (E4) и завершите закрепление, 
установив концы в центральную пряжку (E6).
рис. 50 Всегда используйте поясной ремень вместе 
с наплечными ремнями. Регулируйте все ремни 
правильным образом.
Внимание! Если это условие не выполняется, малыш 
может выпасть или соскользнуть с прогулочного 
блока и травмироваться.
Внимание: требуется корректировать высоту и длину 
ремней безопасности по мере роста ребенка.

ЗАКРЕПЛЕНИЕ ПОРУЧНЯ
рис. 51 Чтобы закрепить поручень (F), установите его 
в соответствующие гнезда (F2) сиденья прогулочной 
коляски. При правильном креплении вы услышите 
характерный щелчок.
рис. 52 Поручень можно открыть с одной стороны, а 
можно и совсем снять; для открытия нажмите на кнопку 
(F1) и выньте его из гнезда. Чтобы полностью снять 
поручень, повторите это же действие и с другой стороны.

КАПЮШОН ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ
рис. 53 Чтобы отрегулировать капюшон (G), достаточно 
установить его в желаемое положение.
рис. 54 В капюшоне предусмотрена дополнительная 
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вставка из ткани и козырёк, которые, увеличивая радиус 
защиты, позволяют обеспечить лучшую защиту от солнца.

СНЯТИЕ КАПЮШОНА С ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ
рис. 55 Чтобы снять капюшон (G) с сиденья прогулочной 
коляски, отстегните все кнопки (G1), которые крепят его к 
спинке.
рис. 56 Отстегните две кнопки (G2), которые крепят 
обивку к боковым шарнирным соединениям (G3), 
извлеките внутреннюю планку (G4) непосредственно из 
шарниров, энергично потянув ее с обеих сторон.

УХОД ЗА ОБШИВКОЙ КАПЮШОНА
Обшивка капюшона съемная, поэтому за ней легко 
ухаживать.
рис. 57 После отсоединения капюшона от прогулочной 
коляски достаточно извлечь внутреннюю планку (G4).

ЗАКРЫТИЕ ШАССИ С УСТАНОВЛЕННЫМ НА НЕГО 
СИДЕНЬЕМ ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ (КОНФИГУРАЦИЯ 
ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ)
Шасси можно сложить с сиденьем, установленным как 
лицом к родителю, так и по ходу движения.

Лицом к родителю
рис. 58 Перед складыванием прогулочной коляски, 
опустите ручку в самое низкое положение. 
рис. 59 Сложите капюшон и опустите спинку, ее самое 
горизонтальное положение в полностью поднимите 
регулируемую подножку.
рис. 60 Полностью сложите прогулочную коляску, 
выполнив все указанные ранее действия.

По ходу движения
рис. 61 Перед складыванием прогулочной коляски, 
опустите ручку в самое низкое положение. 
рис. 62 Сложите капюшон и полностью опустите спинку 
вперед.
рис. 63 Полностью сложите прогулочную коляску, 
выполнив все указанные ранее действия.

УХОД ЗА ОБИВКОЙ СИДЕНЬЯ ПРОГУЛОЧНОЙ КОЛЯСКИ
Рекомендуется регулярно снимать обшивку и правильно 
ухаживать за ней.
Чтобы упростить процедуру снятия обивки, сначала 
снимите капюшон и поручень.
рис. 64 Снимите обивку с регулируемой подножки.
рис. 65 Сначала отстегните две нижние кнопки (E7), 
которые фиксируют обивку к сиденью, а затем две кнопки 
(E8), которые фиксируют боковые элементы к корпусу.
рис. 66 Отстегните две кнопки (E9) от спинки и 
высвободите обивку из крючков поручня.
рис. 67 Снимите межножный ремень с защитной 
подушки, высвободив его из блокировочной резинки и 
отверстия на сиденье.
рис. 68 Извлеките поясничные ремни из 
соответствующего отверстия в спинке.
рис. 69 Снимите наплечные ремни с обеих лямок и 
извлеките обивку из боковых шарниров капюшона.
рис. 70 После извлечения наплечных ремней из 
отверстий в обивке, вытащите их из корпуса прогулочной 
коляски.

СНЯТИЕ/УСТАНОВКА СИСТЕМ РЕМНЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Прогулочная коляска Electa оснащена системой ремней 
безопасности, которую можно снять при необходимости.
рис. 71 Чтобы снять межножный ремень, извлеките 
нижнее кольцо (E10) из отверстия в сиденье (E11).
Поясничный ремень и два наплечных ремня закреплены 
на спинке благодаря стопорным кольцам, снятие и 
установка которых осуществляется одним и тем же 
образом.

рис. 72 Чтобы снять поясничный ремень и наплечные 
ремни, протолкните ленты в сторону отверстий на спинке 
(E12) и энергично потяните до отсоединения колец (E13) 
от их гнезд. Вытащите кольца (E13) из отверстий (E12) и 
полностью извлеките ремни.
рис. 73 Чтобы установить межножный ремень, вставьте 
только нижнее кольцо (E10) в отверстие в сиденье (E11). 
Верхнее кольцо (E14) должно остаться снаружи.
рис. 74 Чтобы заново установить поясничный ремень 
и наплечные ремни, следует проверить правильность 
направления конечных пряжек, и вставить кольца (E13) в 
специальные отверстия в спинке. После их размещения 
под одним из крепежных выступов (E15), с усилием 
втолкните их в гнезда. 
Внимание! Всегда размещайте наплечные ремни на 
одинаковой высоте.
рис. 75 Внимание! Убедитесь, что все ремни 
правильно закреплены на сиденье прогулочной 
коляски, потянув каждый из них по отдельности.

 ЧЕХОЛ НА НОЖКИ (ЕСЛИ ПРИСУТСТВУЕТ)
рис. 76 Расположите чехол на ножки (K), пропустив его 
под поручнем, и застегните имеющиеся кнопки (K1).
рис. 77 Отворот накидки для ног можно развернуть и 
закрепить в подходящем положении, чтобы защитить 
ребенка от холода. Для этого боковые кнопки следует 
пристегнуть к ответным кнопкам (K2) на капюшоне.
рис. 78 Накидку для ног можно использовать как лицом 
к родителю, так и по ходу движения.

ДОЖДЕВИК (ЕСЛИ ПРИСУТСТВУЕТ)
рис. 79 Чтобы установить дождевик (L), разместите его 
на капюшоне и пристегните обе кнопки (L1) к боковым 
частям сиденья прогулочной коляски.
рис. 80 Затем закрепите эластичные фиксаторы (L3) 
вокруг нижних труб возле блока колес.

АВТОКРЕСЛО CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(ЕСЛИ ПРИСУТСТВУЕТ)

ФИКСАЦИЯ АВТОКРЕСЛА НА ОПОРНОЙ РАМЕ
рис. 81 Взявшись за ручку детского автокресла, 
закрепите его на шасси в специальные гнезда по обеим 
сторонам корпуса так, чтобы люлька была обращена 
исключительно лицом к родителю.
рис. 82 Внимание: перед использованием убедитесь, 
что автокресла была правильно закреплено с обеих 
сторон, потянув ее вверх.

СЪЕМ АВТОКРЕСЛА С РАМЫ
рис. 83 Нажмите на рычаг (S1) расположенный в задней 
части автокресла, и одновременно поднимите его с 
шасси, держась за большую ручку.
Смотрите правильное использование автокресла в 
соответствующей инструкции.


